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養老町空家・空き地バンク利用に関する誓約書

  私は、養老町空家・空き地情報提供制度要綱（以下「要綱」という。）に定める趣旨等を理解したうえで次に掲げる事項を誓約し、養老町空家・空き地バンクの利用の申込みをします。

誓約事項
　１　養老町空家・空き地バンク利用申込書（様式第１１号）の記載事項に偽りはなく、要綱第３条第２項、第１０条及び第１２条に規定する要件等を遵守することを誓約します。
　２　養老町空家・空き地バンクにより取得した個人情報の取扱いについては、次の事項を守ります。
ア　個人情報を他に漏らし、又は不当な目的のために収集及び利用しないこと。
イ　個人情報を漏洩することのないよう適切に管理すること。
ウ　個人情報を町長の承諾なくして複写してはならないこと。
エ　個人情報は、用務が終了したとき直ちに返却、破棄、消去その他適切な措置を講じなければならないこと。
　３　私の希望する空家及び空き地の利用申込等を提出するときには、当該物件登録者、当該空き家のある自治会等へ、要綱第１１条第１項の規定により提出した空家・空き地バンク利用申込書の写し等を開示することに同意します。
　４　空家・空き地の賃貸借契約若しくは売買契約又は交渉に係るすべてについて、私と空家、空き地の所有者の間のみで行い、契約後のトラブル等についても両者の間で責任を持って解決します。
　５　今後、空家・空き地を利用することとなったときは、養老町の自然環境、生活文化等への理解を深め、居住者としての自覚を持ち、より良き地域住民となることを誓約します。
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